
 

Provinciale Staten 

griffie 

 

 

 

 

 

Vastgestelde Notulen                       

 
Bespreking 

Bijeenkomst Presidium maandag 22 oktober 2018 

 

 

 

   

Datum 

29–10–2018 

Ons kenmerk 

4432292 

Auteur 

Miriam van Kampen 

Telefoon 

(06) 5568 6505 

 

 

Aanwezig 

W. van de Donk (voorzitter), M. van Gruijthuijsen, M. van der Sloot, W. van der 

Staak, A. van Hattem, A. Meijer, P. Brunklaus, M. de Kort, W. van Overveld, H. 

Vreugdenhil, J. Ockers, J. Deneer (loco-griffier), M. van Kampen (Statenadviseur, 

verslag). 

 

Afwezig 

M. Everling, M. van der Wel, K. ten Cate. 

 

 

1. Opening, mededelingen en vaststelling agenda 

De voorzitter opent de vergadering om 18.49 uur. Hij vraagt of de aan-

wezigen kunnen instemmen met de agenda. Dit is het geval.  

 

De voorzitter meldt dat hij het voornemen heeft een nevenfunctie te 

aanvaarden in de regieraad responsieve overheid. Hij zal dit melden 

middels een brief aan PS. Verder geeft hij aan dat de NPO heeft 

geïnformeerd of het nationale verkiezingsdebat op 19 maart 2019 en de 

landelijke uitslagenavond op 20 maart 2019 in ons provinciehuis kunnen 

plaatsvinden. Dhr. Van Hattem informeert naar de financiële aspecten 

hiervan. De voorzitter zegt toe met een memo richting Presidium te komen 

als daarover meer bekend is. Mw. Van der Sloot vindt dat er voldoende 

ruimte moet zijn voor de Brabantse achterbannen om, zoals gebruikelijk, op 

de provinciale uitslagenavond aanwezig te kunnen zijn. Het Presidium 

vraagt de loco-griffier vanuit een positieve grondhouding in overleg met de 

NPO te gaan waarbij een voorwaarde is dat het karakter dat het Provinciale 

Statenverkiezingen gewaarborgd moet zijn.  

 

2. Memo opgevallen positie plaatsvervangend voorzitter PS 

Dhr. Van Gruijthuijsen geeft aan dat er in het begin van de huidige 

bestuursperiode een aantal posities binnen PS is verdeeld. Mw. Kitsie 

vervulde namens D66 een van deze posities. Dhr. Meijer meldt dat de D66 

fractie geen kandidaat stelt voor de opvolging van mw. Klitsie als vice-

voorzitter PS. Hij contact met andere fracties gehad en geeft aan dat dhr. 

Heijmans bereid is de functie te aanvaarden. Dhr. Van Hattem geeft aan dat 

de verdeling van de diverse functies tussen coalitie-oppositie 16 om 12 is; 

hij stelt daarom voor iemand uit de oppositie de functie te laten vervullen 
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en meldt dat Mw. Willems-Kardol hiertoe bereid is. Mw. Van der Sloot stelt 

dat aan het begin van de bestuursperiode de keuze is gemaakt om van de 3 

vicevoorzitters PS er twee uit de coalitie en één uit de oppositie te 

benoemen. Ze stelt voor om dit zo voort te zetten en dit aan het begin van 

de volgende bestuursperiode opnieuw te bezien. 

De voorzitter stelt voor te stemmen over de 2 voorgedragen kandidaten.  

Dhr. Van Gruijthuijsen, mw. van der Sloot, dhr. Van der Staak, dhr. Meijer, 

Mw. Brunklaus, dhr. de Kort, dhr. Van Overveld, dhr. Vreugdenhil en dhr. 

Ockers steunen de kandidatuur van dhr. Heijmans.  Dhr. Van Hattem steunt 

de kandidatuur van mevrouw Willems-Kardol. De voorzitter geeft aan dat er 

voorstel voor de benoeming van dhr. Heijmans als vice-voorzitter PS naar 

Provinciale Staten zal gaan.   

  

3. Rondvraag en sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering om 18.59 

uur.  


